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Ζ’ Κατασκηνωτική Περίοδος Κοριτσιών Λυκείου 
και Φοιτητριών Ι. Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκε και η έβδομη περίοδος στις 
Κατασκηνώσεις της Ιεράς Μητροπόλεως Αιτωλίας και 
Ακαρνανίας στη Ρίζα Αντιρρίου. Από τις 28 Ιουλίου έως τις 4 
Αυγούστου 2025, ογδόντα (80) κορίτσια λυκείου και 
φοιτήτριες φιλοξενήθηκαν στους χώρους της Κατασκήνωσης, 
όπου πέρασαν ώρες χαλάρωσης, γνήσιας ψυχαγωγίας και 
πνευματικής ενίσχυσης.
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Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ Δαμασκηνός το 
απόγευμα της Δευτέρας, 28 Ιουλίου τέλεσε την ακολουθία του Αγιασμού και 
μίλησε σχετικά με το γενικό όνομα της Κατασκήνωσης «ΕΝ τούτω Νίκα». 
Κάνοντας μια ιστορική αναδρομή στα χρόνια του Μεγάλου Κωνσταντίνου και της 
Α’ Οικουμενικής Συνόδου, ανέφερε μεταξύ άλλων, ότι ο Σταύρος αποτελεί σημείο 
νίκης, ελπίδας και αγάπης και πως ο Χριστιανός πρέπει πάντα να αγωνίζεται με 
τόλμη, κρατώντας τον Σταυρό ψηλά!

Έπειτα έδωσε τις ονομασίες στις 6 ομάδες, καθώς και τους Άγιους προστάτες 
τους, τον Άγιο Δημήτριο, τον Άγιο Γεώργιο, τον Άγιο Μηνά, τον Άγιο Ευστάθιο, τον 
Άγιο Αρτέμιο και τον Άγιο Θεόδωρο Τήρων, ώστε να αποτελέσουν ζωντανό 
παράδειγμα αγωνιστικότητας και σταθερότητας.

Το απόγευμα της Τετάρτης 30 Ιουλίου οι κατασκηνώτριες είχαν την τιμή και την 
ευλογία να δεχθούν την επίσκεψη του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ναυπάκτου 
και Αγίου Βλασίου κ. Ιεροθέου, ο οποίος τους μίλησε σχετικά με το οσιακό τέλος 
του θανατοποινίτη Αντωνίου, εστιάζοντας στο παράδειγμα της συζύγου του 
Σάρας, εμβαθύνοντας στην γνήσια προσφορά της χριστιανικής αγάπης και της 
θυσίας. Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος ευλόγησε την τράπεζα και παρακολούθησε 
το κατασκηνωτικό πρόγραμμα, εκφράζοντας την χαρά του για τον παλμό και την 
ζωντάνια των παιδιών, που του αφιέρωσαν τραγούδια και χορούς.

Το απόγευμα της Παρασκευής εκπρόσωποι της Τροχαίας και της Μοτοθεσις 
μίλησαν στην Κατασκήνωση σχετικά με τους κώδικες οδικής ασφάλειας, αλλά και 
την σωστή προετοιμασία κάθε οδηγού ποδηλάτου, ηλεκτρικού πατινιού και 
μηχανής, προκειμένου να προστατευτεί από τον κίνδυνο ατυχήματος.

Από το κατασκηνωτικό πρόγραμμα δεν έλειψαν τα παιχνίδια, οι ταινίες, η 
καθημερινή ψυχαγωγία, οι θαλάσσιες δραστηριότητες, οι κατασκευές, τα 
πρωταθλήματα, το τραγούδι και ο χορός!
Σημαντικό σταθμό αποτέλεσε η Ημέρα Πατρίδος, με αφιέρωμα στην 
Κωνσταντινούπολη. Οι κατασκηνώτριες ενώθηκαν με μια φωνή, τραγούδησαν, 
χόρεψαν και απόλαυσαν το κατασκηνωτικό τους πανηγύρι, το οποίο πλαισίωσε 
ζωντανή μουσική.



Αυτή η ενότητα και η χαρά αυξήθηκε έπειτα από το Μυστήριο της Ιεράς 
Εξομολογήσεως και κορυφώθηκε με την συμμετοχή όλων, το πρωί της Κυριακής, 
στο Μυστήριο της Θείας Ευχαριστίας. Τα πρόσφορα που χρησιμοποιήθηκαν στην 
Θεία Λειτουργία, τα προετοίμασαν τα κορίτσια, κάτι που τις γέμισε με χαρά και 
ενθουσιασμό.

Η κατασκηνωτική περίοδος ολοκληρώθηκε την Δευτέρα 4 Αυγούστου 2025, 
παραδίδοντας την σκυτάλη στην όγδοη κατασκηνωτική περίοδο που θα 
φιλοξενήσει κορίτσια γυμνασίου.

Περισσότερες φωτογραφίες ΕΔΩ
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